[lomaluHee 3agaHue

NpnHa bopuncoeHa
[1lpocBUpHUHA



Manaute perynapHbie MHOXECTBa, COOTBETCTBYOLLMNE
NpuBeAeHHbIM HUXe BblparkeHuam. Ecnnm mHoxKecTBo
6ecKoHeyHoe, NnepevyncanTe AecaTb ero 3/1IEMeEHTOB.

1) bc(bc)’;

2) (a+b*+¢&)(c+d);
3) (a+bc+d);

4) (a+ b)(c+d)b;

5 (a)*(b+c+d)".



MananTe perynspHbie BbiparKeHUs, COOTBETCTBYOLWME

npusegeHHbIM HUXKE peryiapHbiMm MHOXeECTBaM.

1
2)
3)
4)
5)

e’

{ab,ach, adb};

{ab,abb, abbb, abbbb, ... };

{ad,ae,af,bd, be,bf,cd,ce,cf};

{abcd, abcdcd, abcdcdcd, abcdcdcdcd, ... };
{abcd, abef,cdcd, cdef}.



dyctb A = {a, b}.

1)

2)

3)

[MocTpoiTe perynapHoe BblparkeHune ans
MHOYeCTBa BCeX 3/leMeHTOB MHo»KecTBa A,
coAeprKallimx B TOYHOCTU ABa CMMBOAA b Unun B
TOYHOCTU ABa CMMBOAA Q.

[MocTpoiTe perynapHoe BblparkeHune ansa
MHOYeCTBa BCeX 3/leMeHTOB MHo»KecTBa A,
coAeprKallmx YeTHOe YNCN0 CUMBONOB b.

[MocTpoiTe perynapHoe BblparkeHune ans
MHOeCTBa BCeX 3/IeMeHTOB MHoXecTea A,
KOTOpble HaYMHAKTCA N OKaHYMBAKOTCA CUMBOIOM A
N coaepKaT He meHee 04HOro cumeona b.



Myctb A = {a, b}.
4)

[MocTpoiTe perynapHoe BblpaxkeHue Ans
MHOeCTBa BCEX 39/1EMEHTOB MHOXecTBa A™ TaKux,
YTO KOJIMYECTBO CMMBOJIOB A B KaXKJ0M CTPOKe
KpaTHO 3, @ KOAMYECTBO CMMBONOB b KpaTHO 5.

[MocTpounTe perynapHoe BbiparkeHne ans
MHOKEeCTBa BCEX 9/NIEMEHTOB MHOXecTBa A™ TaKux,
4YTO AJINHA KaXKAOW CTPOKU KpaTHa 3.



Manante HegeTeEPMUHUPOBAHHbBIN AaBTOMAT, KOTOPbLIN
AONYCKaeT A3blK, 3a4aHHbIN BblpaXKeHnem

(a*ba*ba*b)*.



Manante HegeTeEPMUHUPOBAHHbBIN AaBTOMAT, KOTOPbLIN
AONYCKaeT A3blK, 3a4aHHbIN BblpaXKeHnem

(a’b) + (b™a)”.



